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YBaxaemuiii Anekcanpp! [I71g ycTaHOB/IEHUS AUarHo3a HeOOXOOUMEL pe3yIbTaThl CIIeAYIOIIUX
aHaIM30B: Ha YPOTeHUTaIbHYI0 H(DeKINni0 MeTofoM [11IP-auarHOCTUKY (XJTaMUANY, TPUXOMOHA[HI,
ypeanna3Mbl, rapAHePeIbl, MUKOIIIa3Mbl, KAHAUH) U XKeHe, II0OCEB MOYU Ha (ropy u
YyBCTBUTEJILHOCTh K aHTUOMOTUKAM, CEKpeT pocTaTkl, Y3U (mo4yek, MO4eBOTO MMy3HIpS,
IIpefCcTaTeIbHOM XKeJle3kl C OIpefie/leHueM KOJIMYeCcTBa OCTaTOYHOM MOYH, OPTaHOB MOIIOHKHK), KPOBb
Ha PSA (mpocTaTcrnenuduyieckuil aHTUTeH-OHKOMapKep Ha OIyXoJieBrle 3a0601eBaHus IIPOCTATHI).
JleueHue 3aBUCHUT OT pPe3yNibTaToB 06cienoBanusi. byny pag Bam moMoys.



